



formand:  
Kurt Christiansen  
Åfløjen 4  
tlf. 46 19 39 53

næstformand:  
Lene Korsgaard  
Bakkefløjen 5  
tlf. 23 60 72 31

kasserer:  
Jan Sørensen  
Åfløjen 16  
tlf. 22 79 01 56

sekretær:  
Jane Nielsen  
Åfløjen 3  
tlf. 46 19 35 77

bestyrelsesmedlem:  
Steffen Andersen  
Agerfløjen 4  
tlf. 40 14 72 43

## M Ø D E R E F E R A T

Deltagere: Kurt Christiansen  
Steffen Andersen  
Jan Sørensen  
Lene Korsgaard  
Jane Nielsen

Afbud: Ingen

Dato: 21. maj 2015

### Dagsorden

1. Godkendelse af referat fra 29. april 2015 (er godkendt)
2. Ansvarsfordelingsplan:
  - a. Hjemmesiden
  - b. Kontakt til kommunen
  - c. Kontakt til naboforeningen
  - d. Sankt Hans
  - e. De grønne områder
  - f. Ekstern harddisk
  - g. Andre
3. Orientering fra formanden og den øvrige bestyrelse
4. Kommunale anliggende
  - a. Status på sagen omkring kloak'erne
  - b. Rågeplage
5. Nabohjælp
  - a. Skilte (nabohjælp og legende børn)
6. Sankt Hans
  - a. Møde med naboforeningerne 20. maj 2015
7. Økonomi
8. Familiedag
9. Næste møder
10. Eventuelt



## Grundejerforeningen Stendyssen

www.grf-stendyssen.dk - E-mail: post@grf-stendyssen.dk

formand:  
Kurt Christiansen  
Åfløjen 4  
tlf. 46 19 39 53

næstformand:  
Lene Korsgaard  
Bakkefløjen 5  
tlf. 23 60 72 31

kasserer:  
Jan Sørensen  
Åfløjen 16  
tlf. 22 79 01 56

sekretær:  
Jane Nielsen  
Åfløjen 3  
tlf. 46 19 35 77

bestyrelsesmedlem:  
Steffen Andersen  
Agerfløjen 4  
tlf. 40 14 72 43

Ad 1) Referatet er tidligere blevet godkendt.

Ad 2a) Kurt

Ad 2b) Lene

Ad 2c) Lene

Ad 2d) Kurt og Lene

Ad 2e) Kurt

Ad 2f) Jan

Ad 2g) Alle

Ad 3) I juni måned afholdes der generalforsamling i Parcelhusejernes Landsforening hvis man har interesse i at deltage.

Anden orientering indgår i efterfølgende punkter.

Ad 4a) I kloaksagen mod kommunen er afsendt et brev med orientering om videresendelse til det kommunale tilsynsråd såfremt der intet sker i sagen. Kommunen har taget brevet ad notem.

Ad 4b) Ved rågekolonien ved Vibyevejen/Dalen er, som forsøg, opsat en "rågeskræmmer" men den har ikke den store effekt. Man vil evt. vente til der ikke er unger at forsvare og så forsøge igen.

Ved en eventuel udtynding af skoven vil man muligvis fælde de træer der er reder i.

Ad 5a) Skilte med nabohjælp og legende børn er bestilt med der er en leveringstid på 5-6 uger.

Aftalen med kommunen ang. opsætning og vedligeholdelse er på plads og forhåbentlig sker det inden sommerferien.

Ad 6a) Der har været afholdt et planlægningsmøde med de involverede grundejerforeninger og de forskellige aftaler er på plads.

Emilsgave har meldt afbud til festen i år hvorfor Kurt vil kontakte formanden for en afklaring.

Arbejdsplan og indbydelse blev udleveret og tilrettet.

Efter Skt. Hans vil der blive afholdt et opfølgningsmøde med de respektive foreninger.

Ad 7) Der har været 2 restancer på kontingentbetalingen men den ene er nu betalt og den anden er undervejs.

Ad 8) Indbydelse er udsendt til medlemmerne samt til grundejerforeningerne Østervang og Lassensminde, der begge er positive over for arrangementet.

Der vil blive indkøbt popcorn og sodavand.

Ad 9) Næste møde er lørdag den 28. august 2015 kl. 18.00 på Åfløjen 3.

Ad 10) Intet til eventuelt.

Jan Sørensen  
Lene Korsgaard

Steffen Andersen